



# ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
www.nsdapao.org**

#1091

10.02.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem**

### **4. rész**

A párt az államnak parancsol, az állam pedig a gazdaságnak. Az egyén részvétele azonban már nem az állami szférában történik, ahol csak tényszerű döntéseket hoznak a szakértők, hanem a vállalatokban, ahol az élet közvetlen körülményeit szabályozzák, és a párt milliós seregében, ahol a politika irányát határozzák meg. **De mindez egy cél érdekében - a német nép javára.**

Lehet, hogy mindez jelenleg nagyon elméletinek hangzik, de nem a képzelet szüleménye. Az 1930-as években a fasiszta és nemzetiszocialista államok bebizonyították, hogy ez a modell működik. A korporatív állam, a korporatív eszme a harmadik út, a kapitalizmus és a kommunizmus közötti út, a német jövő felé vezető út. A jelenlegi helyzetben a nemzetiszocialista gazdaságtervezésnek három közvetlen célt kell elérnie:

A munkanélküliség megszüntetése:

A nemzetiszocializmus kijelenti: A munkához való jog a nemzetiszocialista népi államban biztosított! Újra bevezetik a kötelező munkaszolgálatot. A nemzetiszocializmus helyreállítja a jövőbe vetett bizalmat, amely a gazdasági viszonyok normalizálódásának alapfeltétele. Az állami munkaprogramok újra integrálni fogják a megmaradt munkanélküli Volksgenosseneket.

- A külföldi munkások hazatelepítése: A nemzetiszocializmus kijelenti: A német gazdaságot németek szervezik németek számára. A nemzetiszocialista államban nincs szükség külföldi munkásokra. A nemzetiszocialista állam azonnal kiutasítja az országba illegálisan bejutott, valamint az egyedülálló külföldi munkásokat. Egy éven belül a megmaradt külföldieknek is el kell hagyniuk az országot. **Németországot a németeknek!**

- Autarkia: A nemzetiszocializmus kijelenti: A német nép csak akkor lesz szabad, ha függetlenedik az idegen államok nyomásától. Ma Németország teljesen függ a külföldtől, különösen a nyersanyagellátás és a kereskedelempolitika terén. A nemzetiszocialista állam véget fog vetni ennek a függőségnek. Nagyobb mértékben fogja felhasználni saját nyersanyagait, és meg fogja szüntetni az exporttól való rendkívüli függőségét. Természetesen a nemzetiszocialisták tudják, hogy a Szövetségi Köztársaság egyedül nem lehet önellátó: a teljes önellátás lehetetlen. De ez nem ok arra, hogy legalább a függőséget ne csökkentsék. Az autarkiapolitika támogatása a nemzetiszocialista külpolitika egyik lényeges feladata lesz. A nemzetiszocialisták és a nemzetiszocialisták együtt követelik a **NÉMET SZOCIALIZMUS-t!**

Ahogy a Volksgemeinschaft eszméje a nemzetiszocialista belpolitika és a korporatív eszme a nemzetiszocialista gazdaságpolitika magja, úgy a külpolitikában a Nagynémet eszmének kell lennie annak a hamunak, amely körül az eljövendő nemzetiszocialista állam törekvései forognak. "A Nagynémet eszme" - már ez a kifejezés is megrázza a filisztert. Háborúra és terrorra, hódításokra és végtelen vérontásra gondol. Maga a "Nagy-Németország" elnevezés is irtózik a filisztertől - elvégre ő nagyon is otthon érzi magát a gazdag, zsugorított Germániában. A győztesek több mint harminc éven át kalapálták a német nép fejébe, hogy az osztrákoknak, svájciaknak, dél-tiroliaknak és elzásziaknak saját nemzetiségük van, sőt lassan még egy nyugat- és egy keletnémet nemzet is kezd kialakulni.

A bonni megszálló erők mindent megtettek, hogy szeparatista, nyugatnémet nemzeti érzést keltsenek - nem sok sikerrel. Sokáig tabu volt Nagy-Németországról beszélni. Legfeljebb a kelet-németországi elvtársak szorgalmazták, de csak titokban, félelemmel telve, mert Ausztriában, ebben a szabad demokráciában tilos nyilvánosan követelni az Anschluss-t, súlyos büntetés terhe mellett. A BRD-ben a Deutch-Völkische Gemeinschaft (DVG) már viszonylag korán Nagy-Németország mellett kampányolt. A nemzetiszocialista földalatti mozgalom 1971-es megjelenésével pedig átszakadt a gát. 1977-ben a német testvériségek 20.000 tagjukkal kinyilvánították támogatásukat a Nagynémet Haza mellett, majd a Nemzetiszocialisták Akciófrontja következett első politikai pártként.

A nagynémet eszme nem fenyegeti a világbékét. A nagynémet eszme a német nép természetes joga. Azt követeljük magunknak, ami minden más nép számára már

régóta természetes:

**"Egyesíteni az egy nyelvet, egy kultúrát, egy történelmet és egy vért beszélő embereket egy szabad, erős és egységes államban."**

Miért üvöltöttek, a szomszédos népeink, akikkel számos barátsági szerződés köt össze bennünket, amikor a németek követelik a jogaikat? Vajon a franciáknak eszébe jutna-e például, hogy Korzika elszakítsák tőlük, vagy az angoloknak, hogy Skóciát elszakítsák tőlük, holott a korzikaiak és a skótok bizonyára önállóbb kultúrával, nyelvvel és történelemmel rendelkeznek, mint például az osztrákok, akiknek németiségét az 1945-ig tartó ezeréves történelemben senki sem vonta kétségbe? Ausztria már régen a Német Birodalom része volt, amikor Korzika még olasz volt, Skócia pedig önálló királyság!

Ezek az európai államok pontosan tudják, hogy miért nyomják el a nemzetállamok autonómiatörekvéseit. Továbbra is a népességszámuknak és gazdasági erejüknek megfelelő politikai szerepet akarnak játszani, biztonságban akarják vezetni az apáiktól örökölt valamilyen nemzetet a jövőbe. Nekünk semmi bajunk ezzel, tiszteljük ezt a törekvést, megértjük, ha a francia politikusok a "Grande Nation"-t(!), az angol politikusok pedig az ő "Nagy-Britanniájukat"(!) akarják megőrizni. De ugyanilyen megértést követelünk a Nagy-Németország utáni vágyakozásunkért!

Az úgynevezett realisták azt fogják kifogásolni, hogy ennek az álomnak a megvalósítására a legcsekélyebb lehetőség sincs. Ez jelenleg talán igaz, de a jövő még sok fejleményt tartogat. A döntő tényező egy nép akarata, hogy harcoljon a jogáért és a szabadságáért. A nemzetiszocializmus ezt a lehetetlennek tűnő akaratot testesíti meg, hogy a lehetlent követelje és megvalósítsa. Mi nemzetiszocialisták ismerjük a forradalmi tendenciákat keleten és nyugaton, mindenütt ott vagyunk, ahol német hangok szólnak, és türelmesen és kitartóan, de német lényünk forradalmi tüzével telve várjuk történelmi esélyünket. És ha évszázadok múlnak el: Ha a német szabadságmozgalomnak sikerül életben tartani a vágyakozást a Birodalom, minden német hazája után, akkor egy hosszú út végén ott áll a mi Nagy-Németországunk!

A német nép mindig is két történelmi küldetést teljesített:

Először is, az európai kontinens központjaként, hogy megőrizze a Római Birodalom örökségét, a Nyugat eszméjét, másodsor pedig, hogy az árja Európa bástyájaként szolgáljon Ázsiával szemben. Az idegen hatalmak, az USA és Szovjet-Oroszország beavatkozása Európa sorsába, valamint az európai hatalmak Németország vezetése alatt elszenvedett veresége, illetve a Birodalom ezt követő felosztása miatt a németek elvesztették a lehetőséget és a képességet, hogy ezt a két feladatot - a fehér Európa kárára - továbbra is folytassák. Európa több mint har-

minc éve de facto kiesett a világpolitikából. Amerika és Oroszország, Japán és Kína, Ázsia és Afrika: itt születnek a döntések.

Európa régi, szunnyadó nemzetállamai irányították a tartományi politikát, miközben a világ jövője máshol dőlt el. **Ez a demokraták hibája!** Európa nemzetállamai engednek a fejlődő országok követeléseinek, és ezzel veszélyeztetik népeik megélhetését. **Ez a demokraták hibája!** Az európai nemzetállamok New Yorkból és Jeruzsálemből kapják az utasításokat, ahelyett, hogy európai nemzeti politikát csinálnának. **Ez a demokraták hibája!** Az európai nemzetállamok hagyják, hogy fegyveres erőiket amerikai tábornokok irányítsák, és hódolnak annak a tévhitnek, hogy Amerikának ugyanazok a biztonsági érdekei, mint Európának. **Ez a demokraták hibája!** Európa nemzetállamai megalázkodnak Szovjet-Oroszország, a fél kontinenst leigázó félbasi hatalom előtt. **Ez a demokraták hibája!**

A jövő nemzetiszocialista forradalmának is európai forradalomnak kell lennie, ha el akarja kerülni a múlt hibáit, és európai forradalom lesz! Minden országban lassan, de érezhetően növekszik a gyűlölet és az elégedetlenség. Minden országban gyűlnek azok a fehérek, akik jobb jövőt remélnék maguk és gyermekeik számára, akik még nem adták át magukat a dekadenciának és a beletörődésnek, akik nem hagyják, hogy megfosszák őket az önmagukba vetett hitüktől és a holnapba vetett reményüktől. A horogkereszt alatt gyülekeznek! Az idő megérett. A németek egyesülését követi majd az európaiak egyesülése, és ezt követi majd a **HARISZT NÉPKÖZÖSSÉG!**

A faji kérdés tudományos probléma, és én nem vagyok tudós. Céлом tehát nem az, hogy pontos, tudományos megállapításokat tegyek, hanem csupán röviden összefoglalok néhány mindenki számára nyilvánvaló alapigazságot, és ezeket a nemzetiszocialista világnézet összefüggéseibe helyezem. Az ember egész természete - intelligencia, jellem, megjelenés - két alapvető körülmény - a környezeti hatások és az öröklődés - alakítja és magyarázza.

A modern viselkedéskutatás bebizonyította, hogy az embert sokkal erősebben befolyásolja az öröklődés, mint a környezet - a mentális és érzelmi szférában is. Az angol Eysenck professzor és az amerikai Jensen professzor reprezentálják ezeket az eredményeket. A demokráciákban és a keleti blokkban is helyesnek tartják, hogy figyelmen kívül hagyják a viselkedéskutatás és a modern biológia eredményeit, mert ez megingatná az emberi egyenlőség dogmáját.

A nemzetiszocializmusnak könnyebb dolga van:

Az ő "dogmája" az élet örök törvényei és az ember természetének felismerésére és elismerésére való hajlandóság. Ha valaki valóban meg akarja változtatni az em-

bert, akkor nem csak a környezetét kell átalakítani, akkor meg kell közelíteni az ember genetikai állományát, akkor ki kell tenyészteni az új embert! Tenyésztés - ez egy szörnyű szó, és sok érzékeny, érzékeny burzsoá idegesen összerезzen!

"Már megint látjuk:

*A nemzetiszocializmus lábbal tiporja az emberi méltóságot, borzalmas tenyésztési kísérleteket végez, mintha az ember nem a teremtés koronája, egy isten szent műve, hanem egy nyúl lenne."*

Azok, akik így beszélnek, nem ismerik fel az ember természetét, mint az evolúció eredményét. Az ember a mindenható természet műve, amely minden életet próbára tesz a létért való küzdelem kemény iskolájában, és a legjobbakat, a legkitartóbbakat és a legerősebbeket hagyja életben maradni.

A modern ember lábbal tiporja a természet törvényeit; felfüggesztette a természetes evolúciót, és saját kezébe vette sorsát. Le akarta hódítani a dzsungelt önmagában, és mégis csak egy privát poklot teremtett magának, mert rosszul ítélte meg saját természetét:

Állítólagos emberségének köszönhetően világszerte torz, nyomorék, öröklődően beteg lények millióinak kell végigvonszolniuk magukat az életen, és még azt is megengedik, hogy szaporodjanak, hogy megfertőzzék a jövő nemzedékeit. A különböző fajú emberek szabadon keveredhetnek, és így boldogtalan kis embergyerekeket szülnek, akik szenvednek saját lelkük viszálykodásától, és akiket a környezetük nem igazán fogad el.

A nemzetiszocializmus feladata az ember valódi természetének előítélet nélküli vizsgálata, a természet törvényeinek újbóli tiszteletben tartása, valamint a saját faj tisztaságának megőrzése és helyreállítása a fajkeveredés külső tilalma és belső eugenikai intézkedések révén. Jelenleg még túl korai lenne részleteket javasolni. A fajkutató és az eugenika harmincéves tiltását kell helyrehozni, mielőtt meg lehetne nézni, hogy a demokratikus uralom alatti fajromlás időszaka milyen károkat hagyott Németországban, és milyen intézkedéseket kellene hozni. De örvendetes jel, hogy bátor angolszász tudósok felvállalják ezt a problémát (a németek valószínűleg túlságosan féltek), és hogy ebben a kérdésben is igazságot kell tenniük a nemzetiszocializmusnak.

Ezen a ponton egy rövid megjegyzés a judaizmusról:

A zsidó probléma valószínűleg kevésbé faji, mint inkább völkisch-kulturális probléma. De magától értetődő, hogy a nemzetiszocialisták számára korlátlanul érvényes a Führer végrendelete, amely kimondja:

*"Mindenekelőtt kötelezem a nemzet vezetését és a követőket a faji törvények lelkiismeretes betartására és a minden népet megmérgező világmérgezővel, a nemzetközi zsidósággal szembeni kíméletlen ellenállásra."*

Ez a négy pont pontosan jellemzi a nemzetiszocialista világnézetet:

- **A Volksgemeinschaft eszméje**
- **A vállalati gondolat**
- **A nagynémet eszme és  
A faj fontosságának ismerete.**

Ezen az alapon értjük meg mozgalmunk látványos visszatérését korunk politikai és szellemi színpadára. A nemzetiszocializmus a válasz a jelen és a jövő égető szükségleteire. A nemzetiszocialisták és más jószándékú és hazafias németek (pl. a Zöldek) egy német szabadságmozgalmat alkotnak, amely a biztos jövőért küzd. Tudjuk, hogy forradalmunk csak akkor lehet sikeres, ha ezúttal - 1933-tól eltérően - kifelé sugárzik. A nemzetiszocializmus exportcikk, az egész fehér világot át kell ölelnie, hogy a fehér faj túlélje a harmadik évezredet!

## **AZ ÁRJA NEMZETEK KÖZÖSSÉGE**

Először is megkülönböztetjük a négy fő fajtát:

- Az árja (fehér) faj
- A fekete faj (néger)
- A sárga faj (ázsiaiak és eszkimók)
- A vörös faj (indiánok)

Az indiánok, történelmi értelemben véve, már nem játszanak szerepet, míg a néger, akik faji átlagban kevésbé tehetségesek, mint az áriák és az ázsiaiak, még nem játszanak szerepet. Ők is rendelkeznek azonban, mint minden primitív faj, elképesztő életerővel és energiával, ami a jövőben valódi fenyegetést jelenthet. A sárga faj mindig is képes volt kulturális és politikai bravúrokra, de fejlett civilizációi, akárcsak az indiánoké a múltban, hajlamosak a megdöbbentő merevségre és mozdulatlanságra. A különbségek e fajok között szembetűnőek és tagadhatatlanok.

Tudjuk, hogy az ember a test és a lélek elpusztíthatatlan egysége (már senki sem kételkedik például abban, hogy a mentális problémák fizikai betegségeket okozhatnak). Azt is tudjuk, hogy az emberi lényt nagymértékben az öröklődés alakítja. Ha ezekből a tényekből indulunk ki, vajon olyan valószínű-e azt mondani, hogy a fajok közötti testi, öröklött különbség, ami nyilvánvaló, logikus követke-

ménye az öröklött, szellemi különbség?

Mi nemzetiszocialisták kijelentjük:

A fajok közötti genetikai különbségek bizonyítottak. A modern viselkedéskutatás és a biológia ezt már régóta tudja, de ezeket a megállapításokat elhallgatják. A hetvenes évek elején például Jensen amerikai professzor megállapította, hogy az intelligenciateszteken a négerek átlagosan mintegy 10%-kal rosszabbul teljesítettek, mint fehér honfitársaik. A baloldali szociológusok a vitathatatlan teszteredményeket a miliőkülönbségekkel és a fehér lakosságrész jobb életesélyeivel próbálták magyarázni az USA-ban. Ezután bevonták a vizsgálatba az eszkimókat, akiknek életkörülményei még az amerikai négerekénél is rosszabbak. Nagy volt a megdöbbenés, amikor az eszkimók sokkal jobban teljesítettek, mint a négerek, sőt néhány vizsgálati területen még a fehérekénél is jobban. Azóta nem volt vita, és szervezett csend telepedett ezekre a vizsgálatokra. Mi most megtörjük ezt a tabut! Van bátorságunk ezt megtenni, annak ellenére - sőt éppen azért -, mert tudjuk, hogy ezzel az egész háború utáni rend, a demokrácia és a bolsevizmus, a dekolonizáció és a fejlesztési segély alapjait támadjuk meg.

Mi nemzetiszocialisták kijelentjük:

Az emberi egyenlőség dogmája megcáfolt hazugság! Az emberek és a fajok különböznek egymástól - nemcsak külsőleg, hanem természetükben is. Azok, akik politikai okokból el akarják nyomni ezeket a felismeréseket, reakciósook. Aki még mindig azt hiszi, hogy a négereknek csak annyi pénzügyi és technikai segítségre van szükségük, hogy olyan messzire jussanak, mint mi, az az adófizetők pénzét pazarló bolond. A fajok sokféleségét belsőleg kell felismernünk, ha tisztán akarunk látni a jövő követelményeiben. A sokféleség nem jelent felsőbbrendűséget vagy alsóbbrendűséget. A fajok értéke lehet, hogy azonos, a lényeg más, ez az, ami számít. Természetes fejlemény, hogy a sokféleségnek mindig konfliktushoz kell vezetnie. Ez a természet szándéka is, hiszen csak a különböző fajok létért folytatott küzdelme garantálja, hogy a jobbik győzedelmeskedjen. Ez az evolúció kulcsa: a történelem a faji küzdelmek története!

A Harmadik Birodalom idején a történészek számos bizonyítékot mutattak be erre a felismerésre, amelyet egyébként a józan ész is oszt: Mindenki, aki az élet harcában áll, tudja, hogy érvényesülnie kell. Ha nekem van helyem a zsúfolt villamoson, másnak kell állnia; ha családom elfoglal egy házat, más nem költözhet be; ha cégem megrendelést kap, a konkurencia üres kézzel megy; a népem által elfogyasztott nyersanyagok másnak hiányoznak; egy életret az a faj használ, amelyik meghódította, és nem lehet többé elvenni.

*Az élet harc, és "Egy nép, amely kijelenti, hogy nem akar többé harcolni, nem szünteti meg a háborúkat, csak önmagát!" - Adolf Hitler.*

Felesleges ezen siránkozni; nem mi teremtettük a világot, nekünk csak az a feladatunk, hogy törvényeit felismerjük és úgy használjuk, hogy azok maradjanak fenn, akikhez hűségünk irányul: először a német nép, majd a fehér faj. Természetesen a faji harc nem mindenki vak háborúja mindenki ellen. Az ember racionális lény; képes szövetségeket kötni, fegyverszünetet tartani és a békés tárgyalások útját járni. Mindezt megtehetjük, sőt meg kell tennünk, de a faji harcot mint tényt és mint az élet háttérét soha nem szabad elfelejtenünk.

Amikor az ENSZ-ben tárgyalunk a fejlődő országokkal a magasabb fejlesztési támogatás iránti igényükről - ez faji háború. Amikor az árupiaci országok magasabb árakat diktálnak nekünk - az faji háború. Amikor a négerék az olimpián a "Black Power tisztelgéssel" ünneplik a sportgyőzelmeket - az faji háború. Amikor a színesbőrűek nagy számban bevándorolnak Nagy-Britanniába, teljes polgárjogokat követelve - az faji háború. Amikor Dél-Afrikában a feketék hatalmat követelnek maguknak, mert ők a többség, holott elsősorban a fehér kisebbség építette fel az országot - ez faji háború.

A faji harcot tagadni annyit jelent, mint erősen szemet hunyni, és remélni, hogy Németországban ilyesmi soha nem történhet meg. És akkor a német kinyitja a szemét, és látja, hogy a nagyvárosok pályaudvarain idegen fajú emberek egész csoportjai fütyülnek német lányokra; lát olyan kerületeket, mint Berlin-Kreuzberg, ahol alig élnek még németek; látja az elszakított, második generációs külföldi munkások bűnbándáit és vad sztrájkokat, amelyeket csak külföldi munkások vezetnek; látja, hogy a német hatóságok hogyan bagatellizálják a születésszám csökkenését, és olyan számokat idéznek, amelyekben több százezer idegen fajú gyermek szerepel; látja az első bandaharcokat Hamburg St. Pauli városában fehérek és négerék között, akik egymást striciknek. Pauliban fehérek és négerék között, akik striciként akarnak érvényesülni.

Nem lesz faji háború Németországban, gondolja az átlagpolgár. Pedig már a közepén vagyunk, és jó úton haladunk a vesztesége felé, mert senki sem látja igazán a problémákat, mert a pártok meg akarják nyerni a következő választást, és ezért nem szabad senkit megijeszteniük, mert a demokraták nem akarnak egyetlen külföldi lábára sem rálépni, mert a németek nem akarják, hogy rasszizmussal vádolják őket, mert az általános emberséges beszéd vakon el-siklik a mi népünk gondjai felett. **Németek - vágjatok vissza!**

A világ megoszlik a fajok között, ahogy a gazdagságuk is. Az elmúlt évszázadok a fehér faj képességeinek, életerejének és magabiztosságának tanúi voltak. A 20. század közepéig a fehér ember uralta a világot. Két gyilkos testvérhábo-



rú alig harminc év alatt megtörte az árják uralmát. A színesbőrű népek fellázdak, kivívták függetlenségüket, ami csak súlyosbította a problémákat. A nyugati demokráciák tehetetlenül, a rossz lelkiismeret és a tompa beletörődés keverékével nézték ezt a hanyatlást. Néhány évtized alatt a fehér faj uralmi szférája összezsugorodott, és ami még rosszabb, elvesztettük a nyersanyagok feletti ellenőrzést. Ez a fejlemény fajunk biológiai jövőjét éppúgy veszélyezteti, mint a születésszám általános csökkenése. Hogy mindez nem unalmas félelem, hanem kemény valóság, azt az arab olajbojkott brutális világossággal mutatta meg nekünk.

Az árja faj most először küzd a pusztá létéért! Évszázados vitathatatlan felsőbbrendűség után ez hihetetlennek tűnik a tömegek számára. Az átlagpolgár kinéz az ablakon: az autók még mindig járnak, az utcákat ellepik az emberek, a gyárak egyenletes ütemben dolgoznak és hatalmas mennyiségű árut termelnek, az életszínvonal magasabb, mint valaha.

"Nem lesz minden olyan rossz." Ezt gondolják a legtöbben.

"A dolgok nem lesznek olyan rosszak". Így hangzik a politikusok hangja, így hirdeti ezt a tömegtájékoztató.

Rajtunk kívül senki sem meri elmondani az embereknek az igazságot: **végidőket élünk!**

Az ipari korszak minden gazdagsága, jóléte és kényelme nem több, mint ingadozó díszlet, amely mögött a halál diadalmas alakja rejtőzik. Mindez nem más, mint apáink örökségének felelőtlen elherdálása, egy rövid mámor a szörnyű ébredés előtt. A lelke mélyén mindenki tudja, hogy a dolgok már nem sokáig mehetnek így, hogy a vagyon hamarosan elherdálódik, a számlát túlhúzzák.

De ezek az előérzetek elzsibbadnak, és az ember szó szerint kénytelen bízni ezekben a mesterséges figurákban, akik naponta megnyugtatják az embereket a rádión, a televízión és a sajtón keresztül, mint ahogy a lelkész megnyugtatja a halálos beteg beteget, akinek nem szabad tudnia, hogy meg fog halni. Ezek a politikusok maguk is tehetetlenek, és csak egy dolgot tudnak vagy sejtenek: 1945-ben rossz disznót vágtak le.

A nemzetiszocializmussal lerombolták egy nagyszerű faj jövőjébe vetett reményeket, és ezt nem tudják beismerni anélkül, hogy egy elárult nemzedék dühe és kétségbeesése el ne ragadná őket. Ezt meg kell értenünk. Tudnunk kell, amit eddig csak sejtettünk:

Az árja először kénytelen az életéért harcolni. Már nem az a kérdés, hogy ki a

legerősebb a fehérek uralta világban - az északi ember, a rabszolga, az angolszász vagy a roma -, hanem az összes fehér jövője a kérdés!

Ebben a túlélésért folytatott küzdelemben a fő probléma a bolygó nyersanyagforrásai feletti ellenőrzés. A nyersanyagok szűkösek, és a fehér világnak többre van szüksége, mint amennyit a jelenlegi birodalmában - Európában, Amerikában, Ausztráliában - talál. A színesbőrűek még nem értették meg teljesen, hogy a nyersanyagkészletek feletti ellenőrzésük révén milyen hatalommal rendelkeznek. A nyersanyagok a világgazdaság életben tartását és mindannyiunk alapvetően gondtalan életét lehetővé tevő éltető éltető anyag. De mi függünk az elmaradott primitív népektől, amelyek belső helyzete többnyire kaotikus, uralkodóik kiszámíthatatlanok, és amelyek népei elégedetlenek a világ gazdagságának elosztásával.

Tanúi vagyunk egy primitív faj ébredésének Afrikában, valamint Ázsiában és Arábiában az ősi civilizált népek újbóli ébredésének, amelyekről azt hitték, hogy már régen kihaltak. Irigykednek az élelemre, neheztelnek az igazságtalanságra; már nem látják, hogy a fehér iparosodott országok sokkal több vagyont és világtartalékot fogyasztanak el, mint amennyi népességük alapján járna nekik. Ez még tompa tiltakozó hangulat, de a háttérben már lángol a faji háború fáklyája, amely új világéggel fenyeget - a világuuralomért vívott utolsó döntő csatával.

De nemcsak a nyersanyagelosztás és az élelmiszer-irigység kérdései jelentik a fehér faj túlélési problémáit. Ezeket súlyosbítja a népességfejlődés. Ázsiában és Afrikában elképzelhetetlen mértékű születésrobbanás zajlik, miközben a fehér faj számbeli kisebbségbe süllyed. Így az árja élőhelye, hatalmas vagyona és fogyatkozó érvényesülési akarata más fajok számára ugyanazt a jelentőséget nyeri el, mint egykor a hanyatló Római Birodalom a germán népek számára, akik meg voltak győződve erejükről és jövőjükéről. A négerék és ázsiaiak kezdetben békés áradata özönlik aztán Amerikába, Ausztráliába és Európába, kisebbségi problémát okozva ezekben az árja magországokban. Lépésről lépésre a fehér ember visszaszorul, a keveredés megtörténik, és a nagyobb születési aránynak és a primitív népek faji erejének köszönhetően elkerülhetlenné válik fajunk vége. A mi feladatunk, hogy ellenálljunk ennek a fejlődésnek.

A nemzetiszocializmusnak fel kell ismernie feladatát abban, hogy az árja világnépesség fajilag értékes és ezért harcias részeit egy jel alatt egyesítse, hogy minden fehér népben tudatosítani kell, hogy közös a sorsuk - akár győzelem, akár bukás - és közös a feladatuk:

Az árja nemzetközösség megteremtése, amely egyedül biztosíthatja a fehér faj fennmaradását. Meg kell értenünk, hogy a fehér dél-afrikaiak harca a mi harcunk, hogy az amerikai nemzetiszocialisták és a Ku Klux Klan a mi testvéreink, hogy a brit Nemzeti Front és a francia nacionalisták végső soron ugyanazzal az

ellenséggel harcolnak, mint mi. Amikor mindezek a mozgalmak összefognak közös feladataik tudatában, akkor a régi világ megremeg, a demokrácia és a bolsevizmus összeomlik, és a romlott múlt romjain új világot építünk a napkerék örök szimbóluma, a kezdet és a vég, az új közösség, az örökkévalóság jele alatt!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Seit 75 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Vertiefung und Verankerung haben nicht amgedeutet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind unendlich glückliche Führer und Kampfgemeinschaften stehen Schicksal an Schicksal an Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker. Die Bewegung ist zwar wieder geworden, aber die Größe der historischen Vorkämpfer ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, die Villenwelt - gegen alle weißen Völker (7) zu kämpfen. Seine Mitleid und Empörung, Chthonismus und Rassenscheidungen.

Ob "Lüge" oder "Unglaube", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in Handbüchern oder auf einem Schicksalstag, immer auf dem Weg zum Sieg.

Hail Hitler!  
Gottfried Lorch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**ÚJ REND**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.08.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Frontjelentés  
Interjú Mollyval**  
Harmadik rész

**NSK: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkoztatnak.**

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére  
([www.morningtheascient.com/truth.htm](http://www.morningtheascient.com/truth.htm)) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázója. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek




**the NEW ORDER**  
Number 176 (182) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the former National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Unglaube", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Gottfried Lorch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven  
Könyvek százai sok nyelven  
Webhelyek százai sok nyelven



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!